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Papagaios nao falam, apenas imitam sons

Os papagaios ndao conseguem se comunicar com as pessoas, mas sao capazes de imitar
sons. A estrutura do bico e da lingua permite a reproducdo do que ouvem, como palavras e
assobios.

Isso é possivel porque essas aves tém controle da siringe — 6rgéo localizado na traqueia,
equivalente as cordas vocais humanas. Na natureza, aprendem a imitar o que escutam para
trocar informacdes com outros passaros de sua espécie.

A habilidade de reproducédo varia, dependendo da personalidade e do incentivo do dono
para que o bicho reproduza os sons. Importante saber que se trata de um animal silvestre e sé é
considerado legal quando comprado em criadouros registrados no Ibama.

Disponivel em: <http://www.rankbrasil.com.br>. (Com cortes).
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i Questao 1 — O pronome destacado é demonstrativo no trecho: i
1 « . ~ . » 1
! () “..] permite a reproducdo do gue ouvem, como palavras e assobios. !
i () “Isso é possivel porque essas aves tém controle da siringe [...]” i
1 1
: () “[..] trocar informagdes com outros passaros de sua espécie.” ,
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Questao 2 — No trecho apontado acima, o pronome demonstrativo exerce a fungao sintatica de:
() sujeito.

() objeto.

() adjunto adnominal.

Questao 3 — Em “Isso é possivel porque essas aves tém controle da siringe [...]", 0 pronome
demonstrativo sublinhado foi empregado para:

() retomar.

() anunciar.

() complementar.

Questao 4 — Grife o termo “0” que desempenha a funcao de pronome demonstrativo:

“Na natureza, aprendem a imitar o que escutam [...]"
“[...] para que o bicho reproduza os sons.”

Questao 5 — O termo grifado acima é um pronome demonstrativo porque equivale a:

() “este’.
() “aquilo”.
() “aquele”.
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